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２０年後のまちづくりに向けたアンケート調査 結果 
 

１．調査概要                                                 

（１）調査期間 

令和４年（2022 年）7 月 6 日（水）から 7 月 20 日（水）まで 

 

（２）調査対象 

市内中学校（篠津中学校・菁莪中学校・南中学校・白岡中学校）２年生 

 

（３）調査方法 

QR コードを配布し、google フォームを利用して web にて回答 

 

（４）回答数 

回答数 対象者数 回答率 

３６８ ４２７ ８６．２％ 

 

（５）質問内容 

問１．あなたが通っている学校はどこですか。 

問２．あなたのお住まいの地域はどこですか。 

問３．将来、どんな仕事をしたいですか。 

問４．働きたいと思う場所はどこですか。 

問５．白岡市のことをどのように思っていますか。 

問６．現在お住まいの地域にずっと住み続けたいと思いますか。 

問７．普段、家族や友人とよく行く場所をお聞きします。 

問８．現在あるかどうかに関わらず、「あると嬉しい施設」をお聞きします。 

問９．あなたが白岡市にずっと住み続けたいと思えるようにするためには、今後どのようなことに力を入れる

べきだと思いますか。 

問 10．自由意見 将来の白岡市がどのように変わってほしいですか。ご意見をぜひお聞かせください。 

  

資料２ 
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２．結果概要                                                  

〇白岡市のことを好き（どちらかといえば好き）との意見は 7 割を超え、多くの人が白岡市に愛着を持って

いることが分かります。 

〇好きな理由としては、自然が豊かで適度に住みやすいといった意見が多くみられます。 

〇一方で、今後も白岡市に住み続けたいと回答した人は、一度市外に移っても将来的に戻ってきたいという

人も含め約 49％となっています。できれば市外に移りたい理由としては、遊ぶ場所や楽しむ場所が少ない

ことが理由として多く挙げられています。 

〇普段よく行く場所としては、食品・日用品の買い物は白岡市、洋服・衣料品や休日を楽しむ場所は久喜市、

外食は久喜市と白岡市との意見が多くみられます。 

〇住まい周辺にあると嬉しい施設として、カフェや喫茶店、カラオケやゲームセンター、衣料品店等の順と

なっています。 

〇白岡駅、新白岡駅周辺にあると嬉しい施設として、カフェや喫茶店、カラオケやゲームセンター、食堂・

ファミリーレストランといった飲食店や娯楽施設の意見が多くなっています。 

〇ずっと住み続けたいと思えるようにするためには、遊ぶところや買い物施設を多くする、働きたいと思う

場所がたくさんある、楽しいイベントを充実させるといった意見が多くなっています。 

〇将来、白岡市にどのように変わってほしいかについて、色々な施設があり充実したまち、今より発展して

住みやすいまちといった意見が多いものの、自然が豊かなまちという、現在の白岡市の良いところを残し

ていきたいという意見も多くなっています。 

 

 

 

≪立地適正化計画との関連性≫ 

〇今後のまちのあり方として、施設の充実等を求める一方、自然が豊かなまちという現在の白岡市の良いと

ころを残していきたいという意見も多いことから、施設や居住を誘導するところ、自然を残すところとい

った土地利用にメリハリをつけ、コンパクト+ネットワークを進める立地適正化計画の施策を進めていく

ことが必要と考えられます。 

〇市のことが好きとの意見は多いものの、遊ぶ場所・楽しむ場所が少ないとの理由で定住意向が低くなって

いることから、駅周辺に求める施設となっているカフェや喫茶店等の小型の飲食店を誘導施設として誘導

することが重要と考えられます。 

〇立地適正化計画の居住誘導の目標として「若い世代も魅力を感じる利便性の高い住環境の形成」を位置付

けていることから、若い世代の「定住意向」を向上するための居住環境整備やエリアマネジメント等によ

る地域の価値の向上が望まれます。 

 

 

  



3 

３．結果（詳細）                                                 

問１．あなたが通っている学校はどこですか。（１つだけ） 

回答者の通っている学校は、「篠津中学校」が約 39％、「菁莪中学校」が約 12％、「南中学校」が約 29％、

「白岡中学校」が約 20％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※各構成比は、小数点を四捨五入しているため、必ずしも合計値と一致しない。（以下同様） 

 

問２．あなたのお住まいの地域はどこですか。（１つだけ） 

お住まいの地域は、多い順に、「白岡」が約 21％、「小久喜」が約 19％、「新白岡 4～9 丁目」が約 11％と

なっています。 

 

  

項目 回答数 構成比

荒井新田 1件 0.3%

太田新井 4件 1.1%

岡泉 6件 1.6%

上野田 13件 3.5%

小久喜 69件 18.8%

実ケ谷 9件 2.4%

篠津 11件 3.0%

柴山 3件 0.8%

下大崎 2件 0.5%

下野田 8件 2.2%

白岡 78件 21.2%

白岡東 6件 1.6%

新白岡1～3丁目 29件 7.9%

新白岡4～9丁目 42件 11.4%

千駄野 22件 6.0%

高岩 20件 5.4%

爪田ケ谷 6件 1.6%

寺塚 6件 1.6%

西1～10丁目 17件 4.6%

彦兵衛 6件 1.6%

野牛 9件 2.4%

上記以外 1件 0.3%

合計 368件 100.0%

学校名 生徒数 回答数 構成比 回答率

篠津中学校 154名 142件 38.6% 92.2%

菁莪中学校 45名 45件 12.2% 100.0%

南中学校 143名 108件 29.3% 75.5%

白岡中学校 85名 73件 19.8% 85.9%

合計 427名 368件 100.0% 86.2%
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問３．将来、どんな仕事をしたいですか。（３つまで） 

将来やりたい仕事は、「まだ考えていない」が最も多く約 19％、次いで「学術・研究・芸術関係」、「教育・

保育関係」の順となっています。 

問４．働きたいと思う場所はどこですか。（3 つまで） 

働きたいと思う場所は、「東京都内」が最も多く 30％、次いで「白岡市や近隣市町以外の埼玉県内」、「近隣

市町」の順となっています。 

188件 (30.0%)

118件 (18.8%)

106件 (16.9%)

89件 (14.2%)

48件 (7.7%)

77件 (12.3%)

0% 10% 20% 30% 40%

東京都内

白岡市や近隣市町以外の埼玉県内

近隣市町

東京都以外の道府県

白岡市内

その他

114件 (18.7%)

54件 (8.8%)

53件 (8.7%)

45件 (7.4%)

43件 (7.0%)

42件 (6.9%)

37件 (6.1%)

33件 (5.4%)

32件 (5.2%)

31件 (5.1%)

18件 (2.9%)

14件 (2.3%)

12件 (2.0%)

10件 (1.6%)

10件 (1.6%)

10件 (1.6%)

9件 (1.5%)

9件 (1.5%)

7件 (1.1%)

2件 (0.3%)

26件 (4.3%)

0% 5% 10% 15% 20%

まだ考えていない

学術・研究・芸術関係

教育・保育関係

スポーツ関係

医療関係

飲食業・販売業関係

理容・美容・ファッション関係

公務員・団体職員

報道・芸能・広告関係

情報・通信・ＩＴ関係

建築・土木・建設関係

専門職関係

鉄道・航空・運輸業関係

起業家、自営業

福祉・介護関係

工業・製造業関係

観光・旅行・ホテル関係

金融関係

農林業・漁業・畜産関係

政治家

その他
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問５．白岡市のことをどのように思っていますか。（１つだけ） 

白岡市をどう思っているかは、「好き」・「どちらかといえば好き」をあわせると、約 73％となっています。 

５－１．問５の回答理由を教えてください。（自由記述） 

「好き」・「どちらかといえば好き」の理由として、自然が豊かだからといった意見や、ほどよく住みやすい、

安全で平和だからといった意見が多くみられました。 

一方、「好きではない」・「どちらかといえば好きではない」の理由として、遊べる場所や施設が少ない、特

徴・魅力がないといった意見が多くみられました。 

【意見の概要】 白岡市のことをどのように思っているかの回答別 

 

 

 

 

 

 

 
 

※詳細意見は P16～23 に記載 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

自然が豊

かだから

ほどよく住

みやすいか

ら

特に不便を

感じないか

ら

安全平和

だから

育ったまち

だから

友人がいる

地域の関

わりが良い

から

アクセス性

が良い

特徴がない

何もない

良くも悪く

もない

考えたこと

がない市を

よく知らな

い

遊べる場

所や施設

が少ないか

ら

魅力がない その他

好き 43 33 7 25 14 20 6 0 0 0 1 0 17

どちらかといえば好き 28 31 3 24 3 11 2 2 2 1 15 2 18

どちらともいえない 4 2 1 6 0 0 0 11 22 6 11 3 5

どちらかといえば好きではない 0 0 0 1 0 0 0 5 0 0 9 0 3

好きではない 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 3 5 2

136件

(37.0%)

134件

(36.4%)

70件

(19.0%)

17件

(4.6%)

11件

(3.0%)

好き

どちらかといえば好き

どちらともいえない

どちらかといえば好きではない

好きではない
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【テキストマイニング分析結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ユーザーローカル テキストマイニングツール（ https://textmining.userlocal.jp/ ）による分析   

 

※テキストマイニングとは 

アンケートなどで自由に書かれた文章データを、自然言語処理や統計学などの手法を用いて、言葉の出現量や繋がり、分布パタ

ーンを抽出し、有益な情報を抽出するための手法です。マイニング（採掘）とあるように、文章データの中から価値ある情報を採掘す

ることがテキストマイニングの目的です。 
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問６．現在お住まいの地域にずっと住み続けたいと思いますか。（１つだけ） 

現在の住まいに住み続けたいかについては、「これからもずっと住み続けたい」・「できれば住み続けたい」・

「進学や就職で一度市外に移っても、将来的には市に戻ってきたい」・「できれば市内の他の地域に移りたい」

をあわせると、約 49％となっています。 

６－１．問６で「１．これからもずっと住み続けたい」、「２．できれば住み続けたい」、 

「３．進学や就職で一度市外に移っても、将来的には市に戻ってきたい」のいずれかを選んだ方にお聞きします。 

 白岡市に住み続けたい（一度市外へ移ってもまた戻ってきたい）理由を教えてください。（３つまで） 

白岡市に住み続けたい理由として、「生まれ育ったまち」が最も多く約 27％、次いで「家族や親類、友達の

近くに住みたい」、「自然が豊か」の順となっています。 

21件

(5.7%)

69件

(18.8%)

83件

(22.6%)

6件

(1.6%)

71件

(19.3%)

118件

(32.1%)

これからもずっと住み続けたい

できれば住み続けたい

進学や就職で一度市外に移っても、

将来的には市に戻ってきたい

できれば市内の他の地域に移りたい

できれば市外に移りたい

わからない

108件 (27.1%)

84件 (21.1%)

61件 (15.3%)

40件 (10.1%)

39件 (9.8%)

28件 (7.0%)

20件 (5.0%)

9件 (2.3%)

3件 (0.8%)

6件 (1.5%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

生まれ育ったまち

家族や親類、友達の近くに住みたい

自然が豊か

今の生活に満足している

白岡市が好き

交通や買い物など、日常生活に便利

学校、図書館、病院など、生活を支える施設が整っている

遊ぶ場所や楽しむ所がある

将来働く場所がある

その他



8 

６－２．問６で「４．できれば市内の他の地域に移りたい」を選んだ方にお聞きします。 

①  どこに住みたいのか教えてください。（１つだけ） 

②  市内の他の地域に移りたい理由を教えてください。（３つまで） 

市内の中で移り住みたい場所として、「小久喜」、「白岡」、「新白岡 1～3 丁目」、「千駄野」、「高岩」及び「野

牛」がそれぞれ選ばれ、白岡駅周辺や新白岡駅周辺を望む結果となっています。 

市内の他の地域に移りたい理由としては、「遊ぶ場所や楽しむ場所が少ない」、「魅力的な地域ではない」等

となっています。 

６－３．問６で「５．できれば市外に移りたい」を選んだ方にお聞きします。 

①  どこに住みたいのか教えてください。（１つだけ） 

市外で住みたい場所として、「東京都内」が最も多く約 37％、次いで「近隣市町以外の埼玉県内」、「東京都

以外の道府県」の順となっています。 

②  市外に住みたい理由を教えてください。（３つまで） 

市外に住みたい理由として、「遊ぶ場所や楽しむ所が少ない」が最も多く約 28％、次いで「交通や買い物な

ど、日常生活に不便」、「希望する就職先の近くに住みたい」の順となっています。 

 

  

6件

(8.5%)

17件

(23.9%)

26件

(36.6%)

16件

(22.5%)

6件

(8.5%)
近隣市町

近隣市町以外の埼玉県内

東京都内

東京都以外の道府県

その他

44件 (27.7%)

33件 (20.8%)

26件 (16.4%)

25件 (15.7%)

23件 (14.5%)

3件 (1.9%)

5件 (3.1%)

0% 10% 20% 30% 40%

遊ぶ場所や楽しむ所が少ない

交通や買い物など、日常生活に不便

希望する就職先の近くに住みたい

魅力的なまちではない

都会暮らしがしたい

学校、図書館、病院など、生活を支える施設が整っていない

その他
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問７．普段、家族や友人とよく行く場所をお聞きします。 

７－１．食品・日用品の買い物でよく行く場所はどこですか。（３つまで） 

食品・日用品の買い物でよく行く場所は、「白岡市」が最も多く約 40％、次いで「久喜市」、「蓮田市」の順

となっています。 

 

７－２．洋服・衣料品の買い物でよく行く場所はどこですか。（３つまで） 

洋服・衣料品の買い物でよく行く場所は、「久喜市」が最も多く約 33％、次いで「白岡市」、「蓮田市」の順

となっています。 

 

７－３．家族や友人と買い物や休日を楽しむ場合によく行く場所はどこですか。（３つまで） 

家族や友人と買い物や休日を楽しむ場合によく行く場所は、「久喜市」が最も多く約 29％、次いで「白岡

市」、「蓮田市」の順となっています。 

 

213件 (29.3%)

139件 (19.1%)

107件 (14.7%)

107件 (14.7%)

55件 (7.6%)

31件 (4.3%)

76件 (10.4%)

0% 10% 20% 30% 40%

久喜市

白岡市

蓮田市

さいたま市

春日部市

宮代町

その他

234件 (33.3%)

150件 (21.3%)

123件 (17.5%)

72件 (10.2%)

63件 (9.0%)

12件 (1.7%)

49件 (7.0%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

久喜市

白岡市

蓮田市

春日部市

さいたま市

宮代町

その他

299件 (40.3%)

179件 (24.1%)

142件 (19.1%)

49件 (6.6%)

34件 (4.6%)

13件 (1.8%)

26件 (3.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50%

白岡市

久喜市

蓮田市

春日部市

さいたま市

宮代町

その他
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７－４．家族や友人と外食を楽しむ場合によく行く場所はどこですか。（３つまで） 

家族や友人と外食を楽しむ場合によく行く場所は、「久喜市」が約 28％、「白岡市」が約 27％で同程度とな

っています。 

 

 
  

202件 (27.7%)

196件 (26.9%)

160件 (21.9%)

61件 (8.4%)

53件 (7.3%)

13件 (1.8%)

44件 (6.0%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

久喜市

白岡市

蓮田市

さいたま市

春日部市

宮代町

その他
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問８．現在あるかどうかに関わらず、「あると嬉しい施設」をお聞きします。 

８－１．あなたのお住まい周辺に「あると嬉しい施設」を教えてください。（３つまで） 

住まい周辺にあると嬉しい施設は、「カフェや喫茶店、スイーツ店など」が最も多く約 23％、次いで「カラ

オケやゲームセンター、銭湯など」、「衣料品店、雑貨屋など」の順となっています。 

 

【クロス集計】 ８－１．あなたのお住まい周辺に「あると嬉しい施設」を教えてください。 × 問１．通っている学校 

４校とも、上位３つは変わりませんが、篠津中学校は、「カフェや喫茶店、スイーツ店など」、「カラオケや

ゲームセンター、銭湯など」、「衣料品店、雑貨屋など」の順、菁莪中学校・南中学校は「カラオケやゲームセ

ンター、銭湯など」、「カフェや喫茶店、スイーツ店など」、「衣料品店、雑貨屋など」の順、白岡中学校は「カ

フェや喫茶店、スイーツ店など」、「衣料品店、雑貨屋など」、「カラオケやゲームセンター、銭湯など」の順と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

210件 (22.7%)

189件 (20.4%)

127件 (13.7%)

87件 (9.4%)

72件 (7.8%)

66件 (7.1%)

59件 (6.4%)

23件 (2.5%)

16件 (1.7%)

15件 (1.6%)

15件 (1.6%)

4件 (0.4%)

3件 (0.3%)

3件 (0.3%)

2件 (0.2%)

1件 (0.1%)

1件 (0.1%)

33件 (3.6%)

0% 5% 10% 15% 20% 25%

カフェや喫茶店、スイーツ店など

カラオケやゲームセンター、銭湯など

衣料品店、雑貨屋など

体育館やテニスコート、スポーツジムなど

食堂、ファミリーレストランなど

スーパーマーケットやコンビニ、ドラッグストアなど

公園

図書館や公民館など

病院や診療所など

学習塾や習い事など

サロンや自習室、コワーキングスペースなど

障がい者福祉施設や障がい者支援施設など

銀行や郵便局など

保育園・幼稚園、児童館など

老人デイサービスセンターや老人ホームなど

集会所や自治会館など

市役所や駅前連絡所

その他

92件
(26.4%)

25件
(21.7%)

50件
(18.1%)

43件
(23.2%)

37件
(10.6%)

8件
(7.0%)

13件
(4.7%)

14件
(7.6%)

46件
(13.2%)

15件
(13.0%)

38件
(13.7%)

28件
(15.1%)

21件
(6.0%)

11件
(9.6%)

26件
(9.4%)

8件
(4.3%)

75件
(21.5%)

27件
(23.5%)

60件
(21.7%)

27件
(14.6%)

4件
(1.1%)

​
​

8件
(2.9%)

3件
(1.6%)

6件
(1.7%)

​
​

4件
(1.4%)

5件
(2.7%)

8件
(2.3%)

2件
(1.7%)

10件
(3.6%)

3件
(1.6%)

​
​

​
​

​
​

1件
(0.5%)

​
​

​
​

​
​

1件
(0.5%)

1件
(0.3%)

​
​

2件
(0.7%)

​
​

3件
(0.9%)

4件
(3.5%)

5件
(1.8%)

4件
(2.2%)

26件
(7.4%)

6件
(5.2%)

30件
(10.8%)

25件
(13.5%)

15件
(4.3%)

11件
(9.6%)

20件
(7.2%)

13件
(7.0%)

2件
(0.6%)

​
​

​
​

1件
(0.5%)

​
​

​
​

​
​

2件
(1.1%)

1件
(0.3%)

2件
(1.7%)

1件
(0.4%)

​
​

12件
(3.4%)

4件
(3.5%)

10件
(3.6%)

7件
(3.8%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

篠津中学校

菁莪中学校

南中学校

白岡中学校

カフェや喫茶店、スイーツ店など 食堂、ファミリーレストランなど 衣料品店、雑貨屋など

スーパーマーケットやコンビニ、ドラッグストアなど カラオケやゲームセンター、銭湯など 学習塾や習い事など

サロンや自習室、コワーキングスペースなど 図書館や公民館など 集会所や自治会館など

市役所や駅前連絡所 銀行や郵便局など 病院や診療所など

体育館やテニスコート、スポーツジムなど 公園 保育園・幼稚園、児童館など

老人デイサービスセンターや老人ホームなど 障がい者福祉施設や障がい者支援施設など その他



12 

８－２．白岡駅の周辺に「あると嬉しい施設」を教えてください。（３つまで） 

白岡駅周辺にあると嬉しい施設は、「カフェや喫茶店、スイーツ店など」が最も多く約 26％、次いで「カラ

オケやゲームセンター、銭湯など」、「食堂、ファミリーレストランなど」の順となっています。 

 

【クロス集計】 ８－２．白岡駅の周辺に「あると嬉しい施設」を教えてください。 × 問１．通っている学校 

篠津中学校・菁莪中学校・南中学校は、単純集計の結果と同じ順番ですが、白岡中学校のみ、「カフェや喫

茶店、スイーツ店など」、「食堂、ファミリーレストランなど」の順で、次いで「衣料品店・雑貨やなど」と

「カラオケやゲームセンター、銭湯など」が同率となっています。 

 

 

 

  

220件 (25.5%)

147件 (17.1%)

115件 (13.3%)

106件 (12.3%)

66件 (7.7%)

47件 (5.5%)

47件 (5.5%)

24件 (2.8%)

21件 (2.4%)

16件 (1.9%)

16件 (1.9%)

5件 (0.6%)

4件 (0.5%)

3件 (0.3%)

2件 (0.2%)

1件 (0.1%)

1件 (0.1%)

21件 (2.4%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

カフェや喫茶店、スイーツ店など

カラオケやゲームセンター、銭湯など

食堂、ファミリーレストランなど

衣料品店、雑貨屋など

スーパーマーケットやコンビニ、ドラッグストアなど

体育館やテニスコート、スポーツジムなど

公園

サロンや自習室、コワーキングスペースなど

図書館や公民館など

学習塾や習い事など

病院や診療所など

障がい者福祉施設や障がい者支援施設など

銀行や郵便局など

老人デイサービスセンターや老人ホームなど

集会所や自治会館など

市役所や駅前連絡所

保育園・幼稚園、児童館など

その他

88件
(25.6%)

24件
(24.0%)

60件
(23.9%)

48件
(28.7%)

52件
(15.1%)

13件
(13.0%)

29件
(11.6%)

21件
(12.6%)

47件
(13.7%)

12件
(12.0%)

27件
(10.8%)

20件
(12.0%)

26件
(7.6%)

11件
(11.0%)

21件
(8.4%)

8件
(4.8%)

67件
(19.5%)

15件
(15.0%)

45件
(17.9%)

20件
(12.0%)

6件
(1.7%)

1件
(1.0%)

6件
(2.4%)

3件
(1.8%)

7件
(2.0%)

​
​

12件
(4.8%)

5件
(3.0%)

6件
(1.7%)

3件
(3.0%)

3件
(1.2%)

9件
(5.4%)

2件
(0.6%)

​
​

​
​

​
​

​
​

​
​

1件
(%)

​
​

3件
(0.9%)

​
​

1件
(0.4%)

​
​

3件
(0.9%)

5件
(5.%)

5件
(2.%)

3件
(1.8%)

13件
(3.8%)

1件
(1.0%)

17件
(6.8%)

16件
(9.6%)

17件
(4.9%)

9件
(9.0%)

12件
(4.8%)

9件
(5.4%)

​
​

​
​

1件
(0.4%)

​
​

1件
(0.3%)

​
​

1件
(0.4%)

1件
(1%)

1件
(0.3%)

1件
(1.%)

2件
(0.8%)

1件
(0.6%)

5件
(1.5%)

5件
(5.%)

8件
(3.2%)

3件
(1.8%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

篠津中学校

菁莪中学校

南中学校

白岡中学校

カフェや喫茶店、スイーツ店など 食堂、ファミリーレストランなど 衣料品店、雑貨屋など

スーパーマーケットやコンビニ、ドラッグストアなど カラオケやゲームセンター、銭湯など 学習塾や習い事など

サロンや自習室、コワーキングスペースなど 図書館や公民館など 集会所や自治会館など

市役所や駅前連絡所 銀行や郵便局など 病院や診療所など

体育館やテニスコート、スポーツジムなど 公園 保育園・幼稚園、児童館など

老人デイサービスセンターや老人ホームなど 障がい者福祉施設や障がい者支援施設など その他
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８－３．新白岡駅の周辺に「あると嬉しい施設」を教えてください。（３つまで） 

新白岡駅周辺にあると嬉しい施設は、「カフェや喫茶店、スイーツ店など」が最も多く約 24％、次いで「カ

ラオケやゲームセンター、銭湯など」、「食堂、ファミリーレストランなど」の順となっています。 

 

【クロス集計】 ８－３．新白岡駅の周辺に「あると嬉しい施設」を教えてください。 × 問１．通っている学校 

４校とも「カフェや喫茶店、スイーツ店など」が最も多くなっていますが、２位・３位は学校によってバラ

バラで「カラオケやゲームセンター、銭湯など」、「食堂、ファミリーレストランなど」、「衣料品店、雑貨屋な

ど」のいずれかとなっています。 

 

 

  

210件 (24.0%)

145件 (16.6%)

123件 (14.1%)

121件 (13.8%)

62件 (7.1%)

40件 (4.6%)

38件 (4.3%)

36件 (4.1%)

20件 (2.3%)

17件 (1.9%)

13件 (1.5%)

9件 (1.0%)

6件 (0.7%)

4件 (0.5%)

3件 (0.3%)

3件 (0.3%)

2件 (0.2%)

23件 (2.6%)

0% 10% 20% 30%

カフェや喫茶店、スイーツ店など

カラオケやゲームセンター、銭湯など

食堂、ファミリーレストランなど

衣料品店、雑貨屋など

スーパーマーケットやコンビニ、ドラッグストアなど

体育館やテニスコート、スポーツジムなど

公園

図書館や公民館など

学習塾や習い事など

病院や診療所など

サロンや自習室、コワーキングスペースなど

銀行や郵便局など

障がい者福祉施設や障がい者支援施設など

市役所や駅前連絡所

集会所や自治会館など

老人デイサービスセンターや老人ホームなど

保育園・幼稚園、児童館など

その他

91件
(25.9%)

24件
(23.5%)

60件
(24.1%)

35件
(20.3%)

60件
(17.0%)

15件
(14.7%)

27件
(10.8%)

21件
(12.2%)

56件
(15.9%)

12件
(11.8%)

29件
(11.6%)

24件
(14.0%)

26件
(7.4%)

8件
(7.8%)

16件
(6.4%)

12件
(7.0%)

67件
(19.0%)

14件
(13.7%)

43件
(17.3%)

21件
(12.2%)

4件
(1.1%)

3件
(2.9%)

10件
(4.0%)

3件
(1.7%)

4件
(1.1%)

2件
(2.0%)

3件
(1.2%)

4件
(2.3%)

13件
(3.7%)

4件
(3.9%)

9件
(3.6%)

10件
(5.8%)

1件
(0.3%)

​
​

2件
(0.8%)

​
​

2件
(0.6%)

​
​

​
​

2件
(1.2%)

2件
(0.6%)

1件
(1.%)

3件
(1.2%)

3件
(1.7%)

5件
(1.4%)

3件
(2.9%)

5件
(2.%)

4件
(2.3%)

10件
(2.8%)

1件
(1.0%)

16件
(6.4%)

13件
(7.6%)

5件
(1.4%)

6件
(5.9%)

13件
(5.2%)

14件
(8.1%)

​
​

1件
(1.0%)

​
​

1件
(0.6%)

​
​

​
​

2件
(0.8%)

1件
(1%)

1件
(0.3%)

1件
(1.0%)

3件
(1.2%)

1件
(0.6%)

5件
(1.4%)

7件
(6.9%)

8件
(3.2%)

3件
(1.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

篠津中学校

菁莪中学校

南中学校

白岡中学校

カフェや喫茶店、スイーツ店など 食堂、ファミリーレストランなど 衣料品店、雑貨屋など

スーパーマーケットやコンビニ、ドラッグストアなど カラオケやゲームセンター、銭湯など 学習塾や習い事など

サロンや自習室、コワーキングスペースなど 図書館や公民館など 集会所や自治会館など

市役所や駅前連絡所 銀行や郵便局など 病院や診療所など

体育館やテニスコート、スポーツジムなど 公園 保育園・幼稚園、児童館など

老人デイサービスセンターや老人ホームなど 障がい者福祉施設や障がい者支援施設など その他
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問９．あなたが白岡市にずっと住み続けたいと思えるようにするためには、今後どのようなことに力を入れるべきだと思いま

すか。（３つまで） 

今後どんなことに力を入れるべきかについては、「遊ぶところや買い物施設を多くする」が最も多く約25％、

次いで「働きたいと思う場所がたくさんある」、「楽しいイベントを充実させる」の順となっています。 

 

  

233件 (24.7%)

133件 (14.1%)

113件 (12.0%)

75件 (8.0%)

71件 (7.5%)

71件 (7.5%)

62件 (6.6%)

58件 (6.2%)

38件 (4.0%)

28件 (3.0%)

23件 (2.4%)

18件 (1.9%)

9件 (1.0%)

11件 (1.2%)

0% 10% 20% 30%

遊ぶところや買い物施設を多くする

働きたいと思う場所がたくさんある

楽しいイベントを充実させる

快適な住宅地づくりをする

災害に強くする

自然豊かな環境が守られるようにする

鉄道やバス・タクシーなどを利用しやすくする

スポーツ施設や大会を充実させる

子供や高齢者が過ごしやすくする

子育て環境や教育環境を充実させる

病院や診療所を充実させる

地域でふれあい住民がつながれるようにする

公的サービスをわかりやすくお知らせする

その他
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問 10．自由意見  将来の白岡市がどのように変わってほしいですか。ご意見をぜひお聞かせください。（自由記述） 

将来、白岡市がどのように変わってほしいかという意見は、色々な施設があり充実したまちといった意見

が最も多く、次いで自然豊かなまちといった意見も多くみられました。 

【意見の概要】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※詳細意見は P24～29 に記載 

 

 

 

 

【テキストマイニング分析結果】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ユーザーローカル テキストマイニングツール（ https://textmining.userlocal.jp/ ）による分析   

 

 
  

複数回答

意見の概要 回答数

色々な施設があり充実したまち 122

自然豊かなまち 44

愛されるまち・笑顔があふれるまち 41

今より発展・過ごしやすいまち 34

アクセス性が良いまち 22

安全・平和なまち 17

今のまま・発展しすぎない 15

その他 32
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【５－１．問 5の回答理由】 

＜1．好き＞ 

 自然もありながら生活が十分できる程度に栄えているから。 

 自然豊かで市民がとても親切だから 

 みんな仲がいいから 

 東京のように明るくなく静かすぎず施設も便利だから 

 自然もあって、良い街だから 

 地元だから 

 俺をつくった故郷だから 

 住みやすいくて、近所付き合いがいい 

 静かで自然が豊かだから。 

 地元だから 

 住みやすいから 

 住みやすいし普通で生活ができるから 

 安全で静かだったりするから 

 平和楽しい 

 自然たくさん 

 自分の故郷だから 

 住みやすいから 

 静かで良い所だから 

 自然豊かで綺麗なところだから 

 不便なことがないから 

 とても住みやすくて、都会すぎず田舎すぎずちょーどいいから。 

 自然が多くて空気が美味しいから 

 自然豊かで楽しいし、梨が美味しい所 

 ナマズが釣れるから 

 街が綺麗だし、騒音が少ないから住みやすい。住宅地としてはとても良い。 

 のどかで、静かな場所ですごく過ごしやすい 

 安全で自然豊かだから。 

 自然豊かで住みやすいから 

 住みやすいから。 

 都心への交通が便利かつ家賃が比較的抑えられているから 

 自然が豊かだから。 

 住みさすいから 

 皆んなとても優しいしとてもコミュニケーションしやすいから 

 白岡市には海や山がないので災害が少ないし、白岡市民は優しくて親切だから。 

 のどかな感じがして平和な感じがすごい出てるから 

 良いところがあるから 

 海がなく地震等の心配が緩和されるから。 

 自然豊かで、優しい人が多いから。 

 不便ではないから 

 学校が楽しいから 

 自然と触れ合えるからとても気持ちいいから 

 自然が豊か 

 特に事件などもなく平和だから。 

 産まれて育った地域だからです。 

 平和だから 

 イベントなどがありいいと思うから 

 治安がよくて、地域の人も優しく落ち着いて生活できるから。 

 住みやすいから。 

 自然なかんじが好き 
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 田舎なように見えるけど、駅もあって、交通の弁や快適に暮らしていくための利便性は十分にあると考えたから。 

 治安が良く、何をするにもそこまでの不便がないから 

 住みやすいから 

 様々な店舗等がある一方で、田畑などの自然も多く兼ね備えているところが魅力だと思う 

 居心地がいい 犯罪が少ない 

 平和で、いい人もたくさんいて、いろんないきものがいて、交通にも便利で、ここで育ってよかったなあと思ったからです。 

 住んでるから 

 自然があるから 

 自然豊かで、友達同士の輪が大きいから。 

 いろんなお店があるし公園もあるから 

 自然が豊かだから 

 産まれた場所だから 

 落ち着くから。 

 自然豊か 

 平和で住みやすくて、駅があるところ。 

 環境が自分に合っているから 

 住みやすい 

 自然が豊かだから 

 好きだから 

 住みやすいが糞などがある。 

 じぶんが育った市だから 

 白岡市の自然が大好きだから 

 住みやすく不便なことはないから。 

 

住みやすく学習環境が整っている 

白岡の位置的に 

 白岡市が大好きだから。 

 豊かな自然がいいなと思うから 

 自然が豊かな方で景色がめっちゃ大好きだから。[田んぼばっか]なんて言っている人はいるけど自分は、そこも好き。 

 地域の人が優しいから 

 自然豊かだから 

 自然が豊かだから。 

 平和だから 

 アクセスが良く、人も多すぎないそして昔から住んでいるから 

 津波とかこないし事件とかもあまり起きないから 

 問題もそんななく、田舎でも都会でもない生きやすいところだから 

 古くからいて心地が良いから 

 住みやすいから。 

 地域で触れ合えるイベントや施設がたくさんあるため 

 田舎過ぎず都会過ぎずなところが好きです 

 仲の良い友達がいて、そしてその友達は白岡にいなければ出会えなかったから。 

 

周りに何もないけれど、自然が豊かだし、あんまり悪い噂とか、事件とかもないから。テレビにも出ていて、とても魅力溢れるところ

だなと思ったからです。 

 通学路に緑が多いから 

 東京からも程よく近く、交通の便が良いから。 

 自然も程よくあって、地域の雰囲気がいいから。 

 事件や事故なども少なく、安全だから。 

 比較的安全だし交通の便が整ってるから 

 公共施設がたくさんあって住みやすいから 

 自然も豊かで公園などたくさんあるから。 

 

地域の方が挨拶をしてくれたりと、街の雰囲気がいいから。 

住宅も多いが程よく自然もあり住みやすいから。 

 自然が沢山あるから。 
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・電車が通っていて都会に近い。 

・田んぼが多くて田舎みたい。 

 自然豊かだから 

 良い市だから 

 住み慣れているから 

 他をあまり知らないから 

 白岡市で育っているから 

 白岡市で育ったから 

 住みやすいから 

 東京とかの都市部よりも田舎っぽくて落ち着くから。 

 落ち着く 

 良い町だから。 

 田舎で過ごしやすい 

 災害が少ないから 

 平和でガヤガヤしていないから 

 環境が整っているから。 

 最近はあまり出来ていないけど、白岡の祭りが凄く楽しいからです。 

 ほどよい田舎だから 治安が良い 

 魅力があるから。 

 災害がなく安全だから 

 災害なども少ないし整備が整っているから 

 人が多すぎず、暮らしやすいから。ずっと暮らしてきた場所だから。 

 のどかだからあと、お祭りが盛大に開かれるから 

 平和 

 市民の人たちが明るくて綺麗 

 一人一人の人柄が良くてどこに行っても親切な人が多いから 

 楽しいから 

 災害がないから 

 東京や新宿、横浜、小田原、熱海、沼津から乗り換えなしで来れる 

 自然豊かで自転車で移動しやすいから 

 のどかで住んでいて気持ちが良いから。 

 すごくすごしやすいし、皆優しい 

 住みやすくて居心地がいいから 

 自分が生まれ育ったところだから 

 今はお店やビルがたくさん立っている市や町もあるけど白岡市は昔からあるものがたくさんあって過ごしやすいから。 

 

＜2．どちらかといえば好き＞ 

 田んぼなどが多くあまり商業施設がないから 

 みんないい人だから❗️ 

 平和だから 

 自然があるため 

 自分が住んでいるところだから 

 すみやすいから 

 あまり問題ごとがないから 

 不便なく暮らせるから 

 東京にも近いし、自然もあるから。 

 自然豊かだから。 

 とても住みやすいが、遊べるところが無い。アリオみたいなところを 1 つでも作って欲しい 

 自然豊かだから 

 梨がうまいから。 

 特別不便に感じないから 

 落ちつくから 
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 住みやすい 治安がいい方 特に悪いところがない 人が優しい方 だから 

 暮らしやすいから 

 虫や魚がたくさんいるから 

 とても安全な町だから。 

 公園が多い  

 自然豊かだから 

 落ち着いてるから 

 静かでのんびりとしているから。 

 事件とかが少なく、田舎すぎでもないから 

 静かで災害があまりないから 

 緑が多いから 

 不便じゃないから 

 何もないけど、安全だから 

 田んぼが周りにたくさんあって自然が感じやすい 

 ショピングモールがないから 

 とくにすごい嫌いというところもなく、買い物をするところもいくつかあるから 

 回りの住民と仲が良いから 

 みんな優しくて面白いから 

 単純ですが白岡で育ったから 

 穏やか 

 田舎すぎないから 

 住みやすい 

 住みやすいから 

 近所の人が優しくて、楽しいから 

 大きな図書館があり、静か。 

 田舎な感じが好きだから。   でも、地域の団結力とか、仲の良さとかがあまりよくわからないから。 

 住みやすいから 遊ぶところがない 

 のどかだから。 

 コンビニが結構あったりしていてスーパーもあるのでいいと思いました 

 お店とかが少なくて少し不便に感じるところはあるけど、親切な人が多くて住みごごちが良い。 

 自然に触れることはできますが、ちょっと不便な部分があるかなと思います。 

 都会すぎず過ごしやすい 

 いいところもあればあまり良くないところもあるから 

 住みやすいから 

 公園など子供の遊ぶところが多く、友達と遊びやすいから 

 静かで落ち着くから 

 コンビニや自動販売機がたくさんあるから 

 住みやすいけど、何もないから。 

 人柄がよく親切な人が多い。 

 自然が多くて綺麗だけれど、特に観光もなく『これはすごい！』的なものが自分の中ではないからです。 

 生まれ育った街だから。 

 自然に囲まれていて街がきれい 

 平和だから 

 自然が多くていいから 

 住み慣れているから 

 住みやすい所だと思うから 

 子供の医療費が無料だから 

 大きな災害がほとんど起きなくて安心するから 

 自然が沢山あっていいと思うから 

 買い物かできる所まで少し遠いから 

 暮らしやすい 

 住みやすい地域だと思ったから。 
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 それほど都会でもなく田舎でもないため 

 安全でスーパーやコンビニなどがそろっているから。 

 田舎の方が好きだから。 

 お店が少ない、公園「バスケットコート」が少ないから 

 住みやすい。 

 静かでいい街だけど店が全然ない 

 住みやすいから。 

 治安が良い 

 安全で過ごしやすいけれど、田舎だし何も魅力がないから 

 自然災害による被害が少ないから。 

 暮らしやすいから 

 住みやすい 

 

交通の面に関してとてもいいと思う。けれど、少し近場で、ショッピングモールのような大きな店がなく、大きな買い物をすることが

あまりできないから。 

 

平和だから 

ただ、休みの日に遊びに行けるようなお店がないので 

 公共施設が整っているように感じたから。 

 図書館が綺麗で設備も良く、使いやすいから。 

 

駅が近場にあるから移動が便利だから。 

近くで遊べる施設が少ないから。 

 

テレビで春日部とか宮代とかは出てるけど白岡は有名なものもなく出てないこと。 

町が活性化されていなくお店がほぼシャッターがしまっていること。 

行きたいと思うお店がない。 

 緑が多くていいと思うから。 

 何もないけど平和だから 

 自然が多くて豊かな感じだし、あじさいセンターやこもれびなどがあっていい。 

 災害の心配があまりないから。 

 少しいろんな場所があって楽しそうだから 

 自然災害が起きてもそこまで被害がないから 

 自然があるから 

 自然災害に強いから。 

 近くに図書館があるから。 

 住みやすいし、景色がいいから 

 昆虫や爬虫類が好きだから自然があるのは良き。だけど行きたい場所が遠かったりするからそこが不便かなって思う。 

 

津波とかないから安全だけど遊ぶところとかショッピングするところがないからどちらかと 

いえば好きにしました。 

 自然災害に比較的強いから(津波、河川の氾濫など) 

 梨が旨いから 

 平和 

 うるさくもないから 

 東京のような都会ではなくて､自然豊かで静かな感じだから｡ 

 静かだから、友達が多くいるから 

 東京も近いし、都会過ぎず田舎過ぎないから 

 みんなが優しい白岡に住んでるから。 

 なるべく近いほうがいい 

 小さなお店もありつつ都会すぎないから。 

 白岡市には少し変わったお店もあったり，どちらかと言えば白岡市は好き 

 田舎だけど、ド田舎って訳ではないし、自然は比較的多いし、都会にも近いから。 

 木があるから 

 他県へのアクセスが良い 

 梨が美味しいから 

 住みやすいが、有名なものがないから 
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 地域の方と話すのが楽しいから 

 自然の豊かさが好きだから。 

 静か 梨が美味しい 

 交通面では便利だけど、遊ぶ場所が少ないから 

 自然が見られるため 

 

＜3．どちらともいえない＞ 

 特に理由はない。 

 田舎だけど住みやすい 

 どのように思っているか考えたことないから 

 何もないから 

 特に何もないから 

 ヤオコーと薬のアオキ、ミニストップしかないから。 

 好きでも嫌いでもないから 

 好きでもないし、嫌いでもないから。 

 白岡市に住む利点が少ないから。 

 好きでもないし嫌いでもないから 

 何もないけど平和だから 

 良いところもあるが不便な所もあるから 

 好きでも嫌いでもないから。 

 良いところもあるし悪いところもある。 

 特徴がないから 

 良いところと悪いところがあるから 

 あまり魅力がわからないから 

 好きでも嫌いでもないから 

 好きでもないし嫌いでもないから 

 遊ぶところがあまりないから。 

 良いところもあるし良くないところもあるから 

 特に好きになれるようなことはないし、逆に嫌いになる理由もないから 

 いいところもあるけど、まだまだ発展しないといけない部分があると思うから。 

 田舎だから良くも悪くも言えない 

 田舎が多い 

 治安いいけどなにもない 

 白岡市のことをあまり知らないから 

 田舎で何もないけどいいとこだから。 

 何もないから 

 特になしな所がそんなに好きじゃないから 

 これといったものが無い。 

 普通だから 

 白岡市についてあまり知らないから。住んでいて、いいな、と思う事も、嫌だな、と思う事も無いから。 

 好きなところも嫌いなところもあるから 

 都会でも田舎でもなく、なしの生産も衰退してきているから。 

 何もないのが良くも悪くもない 

 白岡のことについてあまりよく知らないから。 

 白岡市にはデパートなどの施設があまりないから。 

 良いところもあれば不便なこともあるから 

 知ってる人が少ないから。 

 デパートやショッピングモール、レジャー施設などがないから 

 いい所もないし悪い所もないから 

 白岡市のことをまずよく分かっていないから 

 友だちとの思い出の場所としては大切だが、市に対しては自分が住んでいる場所程度にしか思ってないから。 

 コンビニやスーパーが近くにあって不便はないけど、面白いところもない 
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商業施設や飲食店が少なく外食するにも自転車では遠い。白岡市内にもっと飲食店を置いて欲しい。そしたら友だちとも気

軽に行けていい。ですが、地震や津波の心配や自然災害の被害はあんまなく住みやすい。 

 

ショッピングモールやテーマパークなどが無いところがとっても 残念 

 だけど、災害が少ないから暮らしやすい。 

 災害の恐れがないという部分では白岡市は好きですが、お店が少なかったり田舎なところが好きではないからです。 

 好きでも嫌いでもないから 

 好きでもないし、嫌いでもないから 

 普通 

 都会すぎないところもとてもいいけれど近くにショッピングモールなどがないと買いに行くのにも車で行かないといけないので大変 

 特産品(梨など)が美味しいのはいいが、駅前が全く発展していないからです。 

 特に魅力を感じないかは 

 自然多すぎるけど東京に行くのに電車一本で行けるから 

 災害が少ない所は好きですが、田舎な所は好きではありません 

 特に魅力がない。好きになる理由も無ければ嫌いになる理由もない 

 災害が無いけど、海がない 

 白岡のことが好きでも嫌いでもないから 

 普通だと思っているから 

 本屋が近くにないから 

 自分の住んでいる地域が田舎すぎる 

 

＜4．どちらかといえば好きではない＞ 

 なんとなく 

 食べ物は美味しくていいけど虫多いし何もないからあまり好きではない 

 大きなショッピングモールがない。年寄りとかが道路に飛び出してきたり、道路の真ん中で自転車に乗っていて危ないから。 

 都会のように物が多くなければ、田舎のようにすごく自然豊かでもない、中途半端な町だから 

 周りにお店がないから 

 何もないから 

 商業施設が少ないから(近隣の町や市にはあるが、白岡市内にはない)。 

 

田舎で何もないから 

公園に遊具がないから 

サッカーなどができる芝生がある公園がないから 

 部活が６時過ぎに終わって帰る時に街灯が少なすぎて危ない。 

 個人的に楽しめるところが少ない 

 住み心地が悪い、買い物をする時少し遠いとこにいかなければならない 

 何もないから 

 ショッピングモールとか本屋とか行きたい所など友達と遊べる場所が無いから。 

 家の周りに何もなくて不便 

 人混みが少なくてすごしやすいが、遠くまでいかないと手にはいらないものが多い 

 

＜5．好きではない＞ 

 道が狭く整備されていない。駅前の商業施設が少ない。特色があまりない。交通の便がよくない 

 しらおかめんがださい、快適じゃない 

 

好きになる要素が殆どなく、他の市区町村には多くの魅力があり、それらと比べたとき、劣っているように感じるため。土地は安

く、中学校まであり(高校はまぁ……)、電車も東京,新宿駅等まで直通で行ける点や、買いものに困らない点などは、好きに

なる点ではあると思うが、相対的に見た場合、もっといい市区町村が多数存在することなどから、好きではないにした。嫌いにな

る要素があるというわけではないが、好きになる点があるかと言われると、少ないとしか言いようがない。此処から近いショッピング

モール、例を挙げるとモラージュやアリオは白岡にあるわけではないし、アクセスはいいものの、白岡自体の魅力となると、此処に

は何か観光や娯楽の施設があるようには思えなく、見劣りしてしまうと思う。また、開発されていない、住宅にもならないアクセス

の悪い土地を活用すべきだと、私はそう思う。本当に、このようなことを書いてしまい申し訳ないが、現時点では魅力と思われる

ものは限りなく少なく、これといった解決策が大々的に公表されていないところも含め、他の市区町村に見劣りしていると感じた

ことを踏まえ、好きではないという選択肢をえらんだ。本当に申し訳ないと心から思う。これからの白岡市の発展を、現在、そし
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てこれからの将来も心から願っている。難しいことというのは私もわかっているが、これからのこの市の成長を見たいと思った。これ

からも市が全力を尽くすことを願っている。 

 魅力がない 町おこしをした方がいいと思うが、何もしないから 

 ゲーセンないから 

 いなかだから 

 優しい人が多いから 

 なんとも感じないから 

 楽しく無いし、田舎すぎ。遊べる様なとこがないから。 

 田んぼしか無い 

 つまらないし田舎だから 

※原文のまま表記 

 

  



24 

【問 10自由回答】 

自然など今ある白岡市の良いところを残しつつもショッピングモールとか楽しめるところがあるといいと思う。 

自然保護に重点を置く 

なにもかも充実している 

未使用の農地などを整備して、大きな商業施設などを作りいろいろな人が訪れるような街になってほしいです 

交通の便がよく商業施設も増えて新しい白岡に生まれ変わってほしい 

子供も大人も楽しめる施設がたくさんあり、笑顔が増えてほしい 

登校が自転車オッケーにして欲しい 

変わらないで欲しい 

病院が近くにあるといい 

発展しすぎず、平和をたもってほしい 

東京のように発展した道路 発展途上のビル 

都会に変わって欲しい 

近くにモラージュを作って欲しいです 

遊べる場所を増やす 

都市になってほしい 

もっと、遊ぶところやライブに行けるところなど増えてほしい 

都会 

ライブに行けるところ! 

外食施設、映えスポットみたいなところが増える。 

皆から羨ましがられるような市になってほしい 

平和でのどかで楽しく子供達が遊べる場所になって欲しい 

楽しい街 

今とあまり変わる必要はないと思う 

遊ぶ場所を増やしてほしい。 

建物を増やす｡ 

もっと発展して欲しい 

もっと遊べる場所や買い物できる場所ができていたら嬉しい。 

楽しく発展する 

快適な住宅地 

外国人や他の県の人たちが住みたいと思う様な町になってほしい。 

税金の無駄遣いを無くしてほしい。 

子供が飽きない楽しい市 

過ごしやすくして欲しい 

アミューズメントパークを作って欲しい、バッティングセンターを作って欲しい。 

今はあまり遊ぶ場所が少なかったりするので遊べるような場所を増やしていただき、災害にも強く戻ってきて安心するような白岡市に

変わってほしいです。 

スーパー、公園などだけではなく中学生でも楽しめる場所を作ってほしい。 

買い物などの利便性の向上と、高齢者への充実した設備がも 

安全で平和な町 

差別や偏見がない白岡市 

今よりももっと自然豊かで住み心地のよい町 

自然を残しつつも、程よく発展した市なってほしい。 

豊かな町 

ショッピングモールなど、楽しめる場所がいろいろ増えたり、働けるような場所が増えると住み続けられるような市になると思います！

よろしくお願いします 

さいたま市のように少し緑があったり、大きい建物があったりする市 

魚だらけになっていて欲しい 

友達と遊べる場所がたくさん増えて欲しい 

住みやすい街、このままでいいと思う。 

今のような自然豊かな場所もいいけど、もう少し栄えてほしい 
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みんなが楽しめる市になってほしい。 

空飛ぶ車がでると良い 

もっと楽しい白岡市になってほしい。 

住宅街だけでなく、商店街なども増えて欲しいです。 

楽しめる施設が増えてほしい 

自動ドア 

とても豊かな町になってほしい 

便利なものが増えると良い 

より良い市になっていくといいと思います。 

今の状態で良き 

交通が便利なところ 

みんなが楽しめるような施設がある街 

快適で子供から高齢者まで過ごしやすい白岡市に変わって欲しいです｡ 

自然が豊かなのでもいいけどもっと都会になってほしい 

安全で平和な町 

もう少しだけ自然と触れ合いたい 

自然をまもりつつショピングモールなどを充実させる。 

みんなが楽しく暮らせるような笑顔の多いまち。 

人口が増えてほしい。 

商業施設や公共施設が増えていくのは嬉しいですが、根本的なことは変わらず、安泰な白岡市であって欲しいです。 

もっと発展していてみんな笑顔(理想 

店が多くて住みやすい町 

働き場所がいっぱいあり、子供でも楽しめる場所 

快適な白岡市になってほしい 

レストランやカフェができて家族や友達と行き、楽しく過ごしたい。 

特になし 

自然「森、林などの方」があるしっかりと自然豊かな市 

身近に買い物や飲食できる場所がほしい。 

どの世代でも楽しめるようなところがいい 

もっと遊べるところ（ショッピングモールなど）が増えてほしい。 

治安が良くて、住みやすい市 

災害に強くみんなが住みたいと思える白岡市にしたい 

他の人からもすごいと言われるような街 

今、私の家の周りの田んぼや、そのほかの畑などは取り壊されてしまっているところも多くあり、自然が刻々と壊されてしまっているよう

に感じます。人が住みやすく、便利な街を目指すのもいいが、自然もあり、子供たちが元気に遊ぶ声が聞こえてきて、地域との関わ

りも大切にしたそんな市になってほしいと私は考える。人だけでなく、生物にも住みやすい環境を作ることで、人の住みやすさにもつ

ながるのではないかと思った。 

みんなが楽しく居られるような白岡がいい 

子供からお年寄りまでの色々な人が楽しく暮らせる町 

自然がたくさんでどんな人でも住みやすい場所 

楽しくなっていてほしい 

都会すぎず、便利な市 

店を増やして欲しい 

今よりも、活気のある白岡市になってほしい。 

治安が良くて明るいところ 

カラオケが欲しい 

自然が豊かで不審な報告がなくなる町 

ショピングモール 

地震、台風などの自然災害に強い市になってほしい。 

安心して楽しく暮らせるまちに変わってほしい。 

快適に暮らせる環境と豊かな自然を有し、災害に強いまちになってほしい 

買い物を白岡だけですませられるように変わってほしい。 
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誰もが過ごしやすく、楽しめるように変わってほしいと思います。 

もっと、観光客などがたくさん来てくれたり、都会だなと言われる町 

さすがにおしゃれな洋服や雑貨屋などとした所がなさすぎて、白岡に住んでいて恥ずかしい 

マイナスなことが多い、そこの所もこの先の大事なことなので、しっかりと考えて欲しい 

2 ヶ月前から話があった、ショッピングモールの建設は、どうなったの？ 

みんなが笑顔でいれる白岡市になってほしい 

自然は守りつつ発展したってほしい 

私は、中学生として、もっと学校を利用しやすくしてほしいです。例えば、私たちはよく教科書などを学校に置いていきますが、ロッカ

ーや机に入らず困ってしまうことがよくあります。すごい困っているというわけではない些細なことだけれど、生活の不便があったりするか

もしれません。他はとてもいいと思います。 

災害に強く住み良いところ 

きついこと言うと、白岡市をどうするかよりも、国を立て直すことのほうが重要。現状維持しとけば良いと思う。 

変わらず穏やかで楽しい場所 

もっとみんなが来てくれるような市にしたい 

ゲーセンがあるといい 

テレビとかに出れるようなすごい町 

ショッピングモールなどがある 

遊べる場所 

ショッピングセンターがたくさんあるところ 

豊かな市 

みんな楽しく過ごせる白岡に変わっていてほしい。 

文房具屋など、文房具を揃えられる場所を増やしてほしい。 

もっと店が増えて友達と行ったりして、毎日楽しい市にしたい。 

平和で安心できる市であり続けてほしい。 

もう少し遊べるところ(ショッピングモールなど)があったらいいと思った。 

モールを増やして欲しい。 

ロボット増やしてほしい 

大型スーパーや銭湯などを空き地などに作りすみやすく多くの人が訪れる市にしてほしいです 

綺麗な街並みがあって働ける場所が多くなってほしい。 

どの地域からも遠くないような距離に日用品を買える施設（コンビニやスーパー）などが欲しい。 

自然豊かで、買い物がしやすくなる白岡市になってほしいです。 

建物が増えても自然は残っているといいなと思います。 

白岡市にある自然環境を守りつつ、若い人たちが暮らしやすくする施設などの開発を進めてほしい。 

カフェ図書館が多い 

自然豊かで住みやすい 

お店をたくさん作って欲しい 

公園がたくさんあり自然が豊かになるようになってほしいです。 

何かがもっとすごくなって、住んでて誇らしさが持てる街になってほしい 

みんながすごしやす 

施設、自然が豊かになってほしい 

さらに住みやすく便利な施設が増える 

施設が充実で自然が豊か 

特になし 

楽しくて魅力的な場所 

家ばかりではない自然が多い白岡市 

自然豊か 

皆不便のない豊かな暮らしへ 

住む人が楽しく過ごせるように、 

みんなに愛される街 

たくさんの施設があり、かつ充実して過ごせるようになってほしいです。 

たまにゴミなどが落ちてるから、地域の人と協力して綺麗になっていけばいいな、と思う。大幅に変わって欲しくない。新しい施設もで

きれば建たずに今まで通りがいいな、とは思う。 
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みんなが思うとか憧れる街になってくれたら嬉しいです 

将来の白岡市は、活気があふれる街にしてほしいと思う。 

白岡駅の周辺は老若男女問わず誰でも入れるという飲食店が少ないように感じる。 

親戚が白岡に来る時、手軽に食べれる店が少ないということを話していたのでぜひ検討してほしい。 

またバスなどの公共交通機関が他の市に比べて少ないと思うので、高齢者のためにも、いろいろなところに行けるバスがもっと増えた

らいいと思う。 

みんなが楽しめて安全に暮らせる社会を目指していきたいです 

子供から高齢者まで、幅広い世代の人が住みやすい、活気ある市 

多くの人が住んでいて楽しいと思える所 

安全に快適にすごせるようにしてほしい 

今よりももっと過ごしやすくて安全な市 

白岡市特有のものが欲しい 

自然豊かでスポーツが栄えている市 

たくさんの人か楽しそうに笑ってる場所 

学校との距離がみんな近い市にしてほしい 

誰もが不自由なく暮らすことができる市 

もっと自然豊かになってほしい 

自慢できる部分がある市 

今のままでいい 

他の市に行かなくても遊ぶものがある楽しい市にしてほしい 

子育てをしている人たちが住みやすいようになってほしい 

人口 10 万人以上の市 

毎日過ごしていても飽きないような町で、いろいろな名物もそうだけど誰もが楽しめる町にしてほしい 

安心安全で過ごしやすく白岡市に居やすい場所に変わってほしい。 

できればこのまま自然が多く、豊かなままでいてほしいです 

そんなに変わってしくない。生まれ育った町だから。 

自然や笑顔であふれる白岡市 

みんながとても楽しい地域 

楽しい場所 

公園やコンビニなどが増えて欲しい 

住みたい街ランキング上位になるぐらい魅力が増えて住みやすい街になってほしい。子供がいる家庭の経済の面での援助 

サッカーができる公園を増やしてほしい 

飲食店を増やしてほしい 

全国に知れ渡るような白岡市になってほしいです。 

便利な市になってほしい 

住民が多い。建物が多い。子供が遊ぶところが沢山ある（小さい子から高校生まで） 

デジタル化や環境に優しい町づくりに変化すること。 

施設がたくさんある白岡市 

緑が増えてほしい 

もっと魅力があってみんなからすごいと思わせられるような市 

カラオケなどの娯楽施設よりも、地域の位置する場所を生かした住みやすい街づくりを進めてほしい。 

白岡面の活動をもっと活発にしてほしい 

もう少し東京などを参考にして近代的な建物を建てていただけると嬉しいです 

自然に強く、遊ぶところなどが増えているといい。 

過ごしやすい市 

どの年代の人たちでも安心して暮らせるようなところに変わっていってほしい。 

活気の溢れる白岡市になってほしいと思います 

駅周辺をもっと活性化させてほしい。 

図書館などだけではなく中学生以上でもみんなで集まって話せるような施設を作って欲しいです 

気軽に遊びに行ける場所が増えてほしい 

若い人の意見も大切にしてほしい 

たくさん施設が増えて白岡市が賑やかになってほしい。 



28 

もう少し地域の良さを売り出していけるといいと思います。 

みんなが快適だと思える市に変わって欲しい 

白岡駅前の道路の整備。これはどうかお願いしたいです。どうか駅前の道路を少しでも早く整備してください。また、白岡市内に、

商業施設を誘致していただきたいです。他市町村に流れ、なかなか難しいことだとは思いますが、それがあれば、少しでも白岡市に

住みたいという思いは強くなると思います。 

笑顔溢れる白岡市 

有名な特産物を作る 

楽しめる場所を作る 

近年多くの家が建てられていて、小中学生が遊ぶことのできる場所が増えたらいいと思う 

自然を残しつつカラオケやショッピングモールなどの友だちと遊びに行ける場所を造って欲しい 

ゲームセンターとかを作って、いろんな人が楽しめるようにすればいいと思います 

緑を減らさずに自然豊かな環境が守られるようにする。 

子供が遊べる施設が少なすぎる 

南中学校だけいつも遠出ができなくてなんだか差別みたい 

もっと色々なお店を増やす 

施設などが増えるとよい 

白岡市はあまり良いところがないと言っている人がいたので、カフェや体育館など遊んだり休めたりするところを作ればいいのではない

かと思います。 

自分の家の周りにコンビニやスーパーマーケットがなく、不便なので快適に過ごすために作ってほしいです。自分の家の周り以外にも

不便なところはあると思うので快適になれば良いと思います。 

町が大きくなっておしい 

駅の近くに図書館があって本をたくさん読んで楽しみたい 

自然豊かなまま子供高齢者が過ごしやすくなって欲しい 

安心安全になってほしい 

ショッピングモールをつくる 

子供の気持ちを考えたり、施設などが沢山ある場所がいい 

自然豊かな市 

もうちょっと遊ぶ所がほしい。 

住みやすく、住みたいって思われるような白岡にしたい 

今ある良さを残しながら発展してほしい 

もっと発展して都会のような市 

今をベースにして便利な物を作ればいいと思う 

お店を増やす  バスを増やす 

自然を残しつつもっと若者がくるようなオシャレな店や十代に人気な e スポーツなどを取り入れたり、もっと人との関わりを持てる場所

が必要だと思います。現状、白岡市でインターネットを使い、音楽や芸術をやりたい人にとってその為の施設がないので若者は都市

へ流れてしまうので 

過ごしやすく楽しい場所 

誰もが過ごしやすくかつ、アミューズメント施設も充実している地域。 

みんなが生活しやすいようにしていく。 

お店を増やす    バスを増やす 

もっと自然を豊かにする 

無理に都市化せず、今のような落ち着いた雰囲気は残してほしいです。 

みんなが気軽に来れる白岡市 

コロナ終息に力を入れて欲しい。 

住みやすい 

みんながよち安心して過ごせるようになってほしい 

都会にして下さい 

住みやすく自然で豊かなところになってほしい 

いい市 

絶対白岡市に住みたいと思える場所に変わってほしい 

マクドナルドが駅の近くにあるように変わってほしい。 

もっと活気溢れる明るい白岡市になってほしい。 
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中学生の個人的な意見ですが、他の地域に遊びに行く人が多いので市内で遊べるような施設があった方がより良いなと思いまし

た。楽しいイベントなども充実させると白岡が活発になると思います。 

もっと活気のある街にしてほしい 

自然豊かで友達とも遊んだりできるような場所があるところ｡ 

誰もが過ごしやすいと思える白岡市に変わってほしい 

もっと都会になれ！ 

桶川市みたいに、駅に直結した商業施設(図書館など)がほしい。 

子供や大人も楽しく暮らせる所 

住みやすく楽しい白岡市 

田舎と呼ばれない市 

どんどん都市化になっていって大宮とかにも行かず、白岡市だけで満足でき、充実した市になってほしい 

ショッピングモールなどの大きな商業施設がほしいです 

いろんな流行りのものを取り入れて明るい白岡になってほしい 

今までのような自然を守りつつ、気軽に遊びに行ける施設があるといいと思う。（ショッピングセンターなど） 

今は，コロナもあって色々中止になったイベントなどあったから 

出来たら，ハロウィンのイベント，夏祭，クリスマスのイベントなど？ 

白岡を首都にしてほしい 

自然は今のまま維持して、行きたいと思う場所が何個も思いつくような市になってほしい。 

色々な火が白岡に住みたいと思えるような市に変わってほしい 

もっと自然豊かな場所になってほしい 

緑を増やす 

若者が来る様な街にしてもらいたい。 

若い人達がもっと働きたいと思う施設を作った方がいいとおもいます。 

ど田舎 

楽しめる場所や働きたいと思える場所を作り、住みやすいようにする 

若い人に人気なような場所を作って欲しい。 

若者たちを好きだ、と思って欲しいから遊べる場を増やす 

暮らしやすい 

誰もがのびのび出来る場所 

地域のイベントが多い 

もっと観光スポットなどを、多くしてたくさんの観光客でにぎやかになってほしい 

みんなが楽しいと思えてみんなが幸せに暮らせる 

緑もありながら発展していく町 

自然豊かで笑顔で溢れる白岡市 

子供から高齢者まで住みやすい町にしたい 

お店が増えつつ自然を維持する白岡市がいいです 

日本に住んでる全ての人が知っている美しい街 

自然が少し増える 

このままでも良い 

大切な自然を守ることと、白岡市には体育館などの施設が少なく、部活動の練習のためにもそのような施設ができたらいいなと思っ

ていました。 

地域のみんなと助け合える市 

※原文のまま表記 


